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Referat fra bestyrelsesmøde mandag d. 14/08/2023 kl. 19.00 
Referent: Thomas Kjeldsen 

1) Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referat ikke sendt ud. Offentliggøres efterfølgende og godkendes sammen med 
dette referat til næste bestyrelsesmøde. 
 

2) Nyt fra gruppelederne og formand 
Snak om ukrudt, træer og hegn ved naboen. 
Divisionsrådsmøde: Krisemøde med lavt fremmøde. Divisionschefen og flere 
divisionsrådsmedlemmer trak sig. To blev i divisionsrådet, og én ny meldte sig. En 
repræsentant for korpset fortalte, at situationen er den samme i mange divisioner (i 
Udkantsdanmark). Situationen virker ikke stabil, men divisionen betragter 
problemet som løst. 
Krible-krable-tur: Afholdes på torsdag den 17. august. Alle ledere samt trops- og 
klanspejdere er velkomne. Vi mødes og går rundt med naturvejlederne. De vil vise 
os, hvad man kan finde af krible-krable ting, som vi senere selv kan bruge med 
vores spejdere. 
 

3) Nyt fra afdelingerne 
Familiespejder (Mikroberne): 
Har nu planer om at starte op her efter ferien. 
Mødes en søndag formiddag (kl. 9-11) hver måned. 
Vi har nogle ”hjemmegroede” potentielle mikrober og vil lave plakater (samarbejde 
med PR-udvalg). 
Aldersgruppe: Fra 2-3 år til skolestart. 
Vil deltage i gruppearrangementer såsom oprykningstur og gruppetur. 
Har lavet et foreløbigt program med fire møder inden jul. 
Kontingentsats blev drøftet. Beslutningen blev, at familiespejdere betaler 
almindeligt kontingent, da forældre og evt. søskende også vil deltage i aktiviteter, 
og man bliver fuldt medlem af gruppen, divisionen og korpset.  
Fire møders prøvetid, så de første familiespejdere indmeldes efter nytår. 
 
Mikroerne: 
Otte rykker op til mini. Der var to nye i dag. Har haft opstart i dag og kører 
hulebygger-forløb de næste møder. Har lagt program frem til jul. 
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Minierne: 
Starter i morgen. Skal kigge på bemanding, da de er en leder mindre. Det kunne 
være godt med en tropsspejder eller forælder til at supplere. Et par stykker rykker 
op. 
 
Juniorerne: 
Starter på onsdag. Fem ledere, 16 børn. To rykker op. Turglade spejdere og ledere. 
Har lagt program et halvt års tid frem. Skal snakke om parkering og kagetelt til 
marked. 
 
Troppen: 
Starter på torsdag. Var 16 før ferien, har fået fem udmeldinger, to rykker op til klan, 
to rykker op fra junior, så vi er nok 11 efter ferien. Programmet følger det sædvanlige 
ca. frem til gruppeturen med opstart og marked. 
 
Klan: 
Er overbevist om, at de vil sparke klanen i gang igen. Holder møde på onsdag. 
 

4) Nyt fra div. udvalg 
P-vagt: Det kræver en del folk til at dække vagten søndag kl. 08-20 og mandag kl. 
17-20. Torben har planer om at fortælle om det på junior- og tropsmøderne. Sedler 
udfyldes indenfor de næste 14 dage. Det kan måske også hjælpe at snakke (med 
forældrene) om det på oprykningsturen. 
Kaffe-kage og Telt: Der mangler 16 til at tage vagter, og desuden flere til 
opsætning og nedtagning. Der opfordres kraftigt til at holde forældremøder før 
ferien, så det ikke er de samme få familier, der dækker størstedelen af vagterne. Det 
er et meget stort arbejde, så vi må evaluere, om det kan betale sig fremover. 
Oprykningstur: Mette har skrevet poster til løbet. Vi mødes kl. 8 og fordeler poster 
og gør klar til løbet. Send antallet af tilmeldinger på SMS til Mette. 
Gruppetur: Temaet er fastlagt til at tage udgangspunkt i 50-års jubilæet for 
sammenlægningen af korpsene, og kan bl.a. handle om ”spejder i gamle dage”. Det 
foregår igen i Klitten (også kendt som Røde Klit). 
Økonomi: Sommerlejrene har genereret et betydeligt overskud. Snak om, hvad vi 
skal bruge det til fremover. 
 

5) Plan for fremtiden (kurser, ture m.m.) 
PLan-kurser: To tropsspejdere er tilmeldt PLan-kurser i efterårsferien. Tropslederne 
vil fortælle om det på forældremøde og vil prøve at begynde snakken før 
sommerferien næste år. 
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PUF-kurser: Juniorlederne vil opfordre andetårs-juniorer til at deltage i PUF-
kurserne i Bededagsferien næste år. 
Klan- og lederevent med Uddannelsesmarked (efterår): Foregår på Houens Odde 
ved Kolding den 22.-24. september, hvor man kan vælge op til seks kursusmoduler 
indenfor forskellige emner. En leder og en klanspejder deltager. 
dds.dk/arrangement/klan-lederevent-med-uddannelsesmarked-efteraar 
 
Kommende datoer: 
20. august: Oprykningstur i Grindsted plantage 
29. august: Sætte telt op til markedet 
1.-4. september: Brønderslev Marked 
5. september: Tage telt ned efter markedet 
6.-8. oktober: Gruppetur 
26. oktober: Bestyrelsesmøde 
 

6) Evt. 
Thomas K regner med at stoppe til sommerferien næste år og opfordrer derfor til, at 
vi indtil da arbejder på løbende at overdrage opgaver, så vi ikke pludselig står uden 
webmaster m.m. Vi kan snakke nærmere om det på et andet møde. 

https://dds.dk/arrangement/klan-lederevent-med-uddannelsesmarked-efteraar

